
Všeobecné podmienky súťaže 
 

Všeobecné podmienky súťaže sa použijú pre súťaž Azet Battle realizovanú spoločnosťou 

Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.  Všeobecné podmienky súťaže stanovujú podmienky pre 

prihlásenie, účasť, získanie a odovzdanie výhry v súťaži a popisujú práva a povinnosti 

súťažiacich. 

Podmienky účasti 

Súťaž je  určená všetkým fyzickým osobám, bez ohľadu na národnú príslušnosť. 

Do súťaží sa nesmú zapájať zamestnanci ani zmluvní spolupracovníci spoločnosti Ringier Axel 

Springer Slovakia, a. s.  obchodní partneri, ktorí výhry do súťaží venujú, resp. súťaže 

usporadúvajú, organizujú, sprostredkujú, sponzorujú, technicky zabezpečujú alebo inak 

vykonávajú, alebo na ich vykonaní spolupracujú, ich zamestnanci a rodinní príslušníci. 

Súťaže sa môže zúčastniť  fyzická osoba, ktorá sa prihlási formou vyplnenia stanoveného 

registračného formulára. 

Podmienky získania a odovzdania výhry 

Výhercom sa stáva osoba, ktorá správne vypracovala zvolené zadanie, respektíve splnila 

zadávateľom súťaže požadované podmienky,  a poskytla všetky údaje potrebné na riadnu a 

nezameniteľnú identifikáciu a bola za výhercu vyhlásená. 

Výherca bude o výhre informovaný a cenu si prevezme osobne v deň vyhlásenia výhercu. 

Nárok na výhru zaniká v prípade, ak výherca poruší akúkoľvek povinnosť určenú všeobecnými  

podmienkami súťaže, alebo koná v rozpore s dobrými mravmi (poskytol nepravdivé údaje, 

získal výhru podvodným konaním a pod.), ak si výhru neprebral v stanovenej alebo dohodnutej 

lehote, ani o predĺženie tejto lehoty nepožiadal z ospravedlniteľných dôvodov. 

Účasťou v súťaži účastník súhlasí s týmito všeobecnými podmienkami súťaže. 

Výhry a výhody získané v súťaži Azet Battle nie sú právne vymáhateľné. 

Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.  si vyhradzuje pre prípad podozrenia z porušovania týchto 

pravidiel súťaže, najmä pre prípad získavania výhier v rozpore so všeobecnými  podmienkami 

a dobrými mravmi, zneužívania mechanizmu a výhod súťaží, právo odmietnuť možnosť účasti 

v súťaži, ako aj právo výhercovi výhru neposkytnúť, a to aj so spätnou účinnosťou. 

Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.  si vyhradzuje právo na úpravu všeobecných podmienok 

a pravidiel súťaží z dôvodov obchodných, zapríčinených treťou osobou alebo vyššou mocou. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


